
 Az álmainkat soha nem adhatjuk fel… 
 
Valószínűleg a hosszú hétvége és a szép idő is hozzájárult ahhoz, hogy a 2012. 
Magyarország Országos Rallye Bajnokság utolsó futamán, melyet Komlón és 
környékén rendeztek, ismét visszatérhettek a régi rallye versenyek emlékei. 
 
A mecseki lejtőket rengeteg néző szállta meg, és szurkolta végig lelkesen a két 
napos megmérettetést napfényben-holdfényben egyaránt azért, hogy végül a 
hétvégi események megkoronázásaként vasárnap este, Komló főterén 
köszönthessék a 2012. éves összetett értékelésében legjobban szerepelt 
versenyzőpárosokat. 
 
A évad utolsó futamának legjobbjait, a SKODA Rally Team Hungaria csapatának 
pilótáját kérdeztük az eseményekről: 
 
„A 2012-es évad utolsó versenye a SKODA Rally Team Hungaria csapata számára 
nagyon jól indult. Mondom ezt azért, mert a futamot megelőzően sikerült egy 
egészen hosszú teszten részt vennünk, ami mind Igornak, mind nekem segített a 
felállásban, a bizalom visszanyerésében. 
Ettől függetlenül, az éles versenyt óvatosan kezdtük. De miután láttuk, hogy már 
az első szakaszt meg tudtuk nyerni, rögtön éreztük, hogy a felkészülésünk sikeres 
volt. 
A mecseki lankákat ismét a szívünkbe zártuk, hiszen egész hétvégén minden úgy 
alakult, ahogyan azt előre elterveztük. Bár a versenyautónk Mecsek Rallyera való 
beállításai most is jónak tűntek, mérnökünk javaslatára módosítottunk egy kicsit, 
amitől még lobbanékonyabbak lettünk. Walter Ilmer (a mérnökünk) továbbá ismét 
nagy segítségünkre volt abban is, hogy mi a tökéletes gumiválasztás, illetve az 
abroncsok megvágása is remekül sikerüljön.. 
Az egész hétvége alatt sikerült végig a saját magunk által kigondolt taktika alapján 
versenyezni, aminek az lett az eredménye, hogy a 10 megtartott gyorsasági 
szakaszból 6-ot megnyertünk. 
Azt azért el kell mondanom, hogy az elmúlt kettő versenyt követően most nagyon 
sokat segített rajtunk a tudat is, hogy a futam alatt végig érezhettük: rengetegen 
állnak mögöttünk. Édesanyám, feleségem, az unokabátyáim ,a csapat tagjai, a 
komlói és a távolabbról ide látogató barátaim, természetesen a támogatóink, és 
számos szurkoló bíztatása is kellett ahhoz, hogy ezt a szép eredményt tudjuk 
produkálni. 
 
Összefoglalva az éves szereplésünket: 
 
A Komlói futam győzelemmel együtt a 2012-es évadban összesen 3 alkalommal 
állhattunk a dobogó legfelső fokán, illetve 1-szer a II-on. 



Ezzel az eredménnyel az év végi abszolút értékelésben a dobogó II. fokára 
állhatunk fel, amiről azt gondolom, hogy egy ilyen szélsőséges évad után, amelyen 
túl vagyunk, mindenkinek köszönet jár! 
 
Az idei évben mind a szervizcsapatunk (BRR), mind navigátorom: Igor, mind a 
csapatvezetőnk: Kajcsa Zsolti, és mind a csapat koordinátorunk: Baranyai Laci, egy 
olyan VALÓDI egységet alkottak mögöttem, melyre azt gondolom, minden 
sportember vágyik! 
 
A 2012-es évad volt számomra az az év, amikor voltam legfelül és nagyon lent. 
Amikor voltak nagyon szép és nagyon fájdalmas pillanataim, de a végső 
eredményre tekintve mindig egy gondolat cseng a fülemben: 
Tudom, hogy az életben mindig küzdeni kell, 
és az álmainkat soha nem adhatjuk fel...” 
 
 
 
 
 


